



Памятное Красное Знамя в честь
50-летия Советской власти
Памятное Красное Знамя к 100-летию
со дня рождения В.И. Ленина

Новотульский Металлург

Издается с 1931 года



Газета трудового коллектива
и совета ветеранов АО «Тулачермет»

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Школьная пора

В новом учебном году металлурги проводили в школы более 2500 детей

Продолжение на стр. 5

НОВОСТИ РЕГИОНА

Распределить движение



Дмитрий Миляев
Врио Губернатора Тульской области.

5 сентября врио Губернатора Дмитрий Миляев посетил строительство моста через р. Упу в Туле. Это крупнейший инфраструктурный проект для Тульской области. Врио Губернатора осмотрел возведенные пролеты моста и эстакады и ознакомился с ходом работ.

— Реализация крупномасштабного проекта по строительству путепровода и эстакадного моста через реку Упу проводится комплексно и находится в завершающей стадии. Столь крупного строительства дорожной инфраструктуры на территории региона ранее не происходило. Новый мост соединит три густонаселенных района Тулы — Зареченский округ с Привокзальным и Советским, а также снизит транспортную нагрузку, связанную с расположением крупных промышленных и оборонных предприятий в черте города, — сказал Дмитрий Миляев.

“

Министр транспорта и дорожного хозяйства Тульской области Родион Дудник доложил, что это самый дорогостоящий проект в Туле, стоимость которого — более 4,5 млрд рублей.

Реализация этого крупномасштабного проекта началась в 2022 году с привлечением средств инфраструктурного бюджетного кредита и находится в высокой стадии готовности. Рабочее движение по мосту будет открыто до конца сентября.

Дмитрий Миляев поручил минтранс совместно с администрацией Тулы держать ход работ и соблюдение сроков на личном контроле, постоянно взаимодействовать с подрядчиком и в случае необходимости оперативно реагировать на возникающие проблемы.

Источник: управление пресс-службы аппарата правительства Тульской области

КОРОТКО

К сезону готовы

Специалисты энергоцеха провели опрессовку теплотрассы

В настоящее время подготовка к отопительному сезону 2024/25 находится в завершающей стадии.

В конце августа на предприятии прошла опрессовка — заполнение теплотрассы водой под давлением, на 25 % превышающим норму.

Главная задача данного процесса — убедиться в надежности эксплуатации трубопроводов заранее. Пробный пуск прошел успешно, все выявленные замечания будут устранены в срок.

Также в рамках подготовки к отопительному сезону были заменены 760 метров трубопроводов диаметром 820 мм.

В настоящее время на замененных участках проводится монтаж теплоизоляции.

В тепле и комфорте

В копровом цехе ПМХ-Втормет возвели модульный АБК

В целях улучшения условий труда работников руководством был реализован инвестиционный проект строительства модульного здания.

Модуль включает в себя раздевалки, душевые, санузлы, бойлерную, сушилку, а также комнату для приема пищи.

Комната приема пищи рассчитана на 20 человек. Для питания сотрудников цеха организована доставка комплексных обедов.

Модульное здание — одноэтажное. Монтировалось с использованием современных быстровозводимых сэндвич панелей. Фундамент, бойлерная, канализация и часть электрики смонтированы собственными силами. Для возведения модуля привлекали подрядчика.

Улучшение условий труда

В цехе трубопроводов ЦЗ «КВОиТ» проходят капитальные ремонты

Первый включает в себя демонтаж старых оконных проемов и установку новых из ПВХ конструкций.

Это позволит уменьшить расход энергоресурсов на отопление цеха.

Параллельно с этим проходит запуск системы газолучистого отопления цеха. Процесс включает в себя установку газолучистых обогревателей в количестве 60 штук, монтаж автоматики и электроснабжения, пусконаладочные работы.

Монтажные работы завершены, идет сбор документов для согласования с Ростехнадзором.

10
суток
продолжительности
ремонта

180
погонных
метров
рельсов
заменяли

33
человека
задействованы
в ремонте



←
Все работы
проведены
силами
предприятия.

Повысить надежность

В доменном цехе завершается ремонт мостового крана 75/15

Главная техническая задача крана, расположенного на складе товарного чугуна, — кантовка ковшей. Техническому состоянию оборудования уделяется большое внимание.

Капитальный ремонт стартовал 2 сентября. Специалисты заменили 100 погонных метров рельсов непосредственно под краном и 80 погонных метров под большой и малой тележкой. Замене подлежали все скаты моста крана и тележек. Все механизмы оперативно демонтировались и отправлялись для ревизии и ремонта в ЦРМО и РМЦ.

Ревизии и ремонту подлежали и все редукторы крана, включая редукторы малого и главного подъемов. Также были отремонтированы барабаны главного подъема, а зубчатые венцы были заменены персоналом РМЦ.

Все работы проведены силами цехов №№ 8, 19, 15 и 21.

Владимир Шумаков, главный механик:
— Капитальный ремонт мостового крана позволил повысить надежность металлоконструкций и улучшить работу оборудования, что положительным образом скажется на производственных показателях доменного цеха в целом.



Владимир Шумаков

СТРОЙОТряд

Отлично поработали

Управляющий директор Сергей Дьяков встретился с участниками студенческого отряда

2 месяца плодотворной работы, 1300 м² вырубленной поросли деревьев и кустарников на территории предприятия, 50 побеленных деревьев, а самое главное — бесценный опыт работы на крупнейшем металлургическом предприятии региона. Таковы итоги деятельности студенческого отряда в этом году.

На традиционной встрече со студентами Сергей Николаевич поблагодарил ребят за работу и отметил важность вовлечения в технологический процесс молодого поколения.

— В этом году вы впервые работали на производстве — в агломерационном цехе и ЦЛА. Это отличная возможность увидеть завод изнутри, перенять опыт наставников. Подобная практика, думаю, будет продолжена и мы постараемся расширить количество участков для вашей работы.

Надеюсь, что многие из вас после получения образования придут работать на Тулачермет на постоянной основе. Например, один из уже действующих сотрудников аглоцеха пришел работать как раз после того, как побывал в студенческом отряде. На молодежь мы делаем большую ставку, — сказал Сергей Николаевич.



↑ Сергей Дьяков вручил студентам благодарственные письма.

Все участники студотряда-2024 получили ценные подарки от предприятия, а особо активные ребята были отмечены благодарственными письмами.

Материалы полосы подготовил
Игорь Корнеев

ПРАЗДНИК

Почетная профессия

В ПМХ отпраздновали День шахтера

В последнее воскресенье лета горняки и шахтеры празднуют свой профессиональный праздник.

По случаю Дня шахтера на добывающих предприятиях ПМХ — Участке «Коксовый» и Комбинате «КМАруда» прошли торжественные мероприятия и церемонии награждения.

За выдающиеся трудовые успехи более 350 сотрудникам ПМХ представители органов власти регионов, руководство предприятий и холдинга вручили ведомственные и региональные награды, благодарности и почетные грамоты.

Холдинг также следует многолетней традиции — за выдающиеся трудовые заслуги руководство ПМХ отметило шахтеров и горняков корпоративными ценными подарками: 6 сотрудников стали обладателями современных автомобилей Haval Jolion; 3 работникам вручили сертификаты на улучшение жилищных условий.

Почетного звания «Почетный горняк» удостоен Беликов Алексей, механик участка по ремонту и эксплуатации шахтных стволов и подъемов Комбината «КМАруда».

Почетное звание «Заслуженный шахтер РФ» присвоено машинисту бульдозера Булгакову Николаю, участок тракторно-бульдозерной техники Участка «Коксовый».



↑ На добывающих предприятиях ПМХ прошли торжественные мероприятия.

КМАРУДА



↑ Под землей по методу 5С оценили подземный склад противопожарных материалов участка вентиляции.

Прошли проверку

Четыре объекта комбината КМАруда впервые получили сертификаты соответствия методу 5С и визуализации

Мебельная мастерская РСЦ устранила недочеты и получила хорошую оценку. Сертификаты теперь есть у здания пилорамы, гаража и кабинетов административно-бытового комплекса цеха. Еще один новичок — склад запасных частей участка складского хозяйства. Сотрудники оборудовали его стеллажами и компактно разместили ТМЦ.

Прошли проверку и объекты шахты на горной поверхности: калориферные стволы № 2 и № 6 участка вентиляции, здания подъемных ма-

шин стволы № 6 и скипового, компрессорная станция. Последние два объекта стали обладателями сертификатов в первый раз.

Под землей по методу 5С оценили подземный склад противопожарных материалов участка вентиляции, инструментальные камеры участка складочных работ, участков № 2 и № 6.

В ЭМУ проверку прошли кабинет специальной электротехнической лаборатории и участок тепло-водо-канализации. Проверяющие отметили высокий уровень подготовки подразделений.

КОКС

Будущие коксохимики

В ПАО «Кокс» прошла экскурсия для учеников Городского классического лицея

Ребята приехали на производство в рамках профориентационного занятия. Экскурсию по промышленной площадке старейшего завода в Кузбассе для них провел заместитель начальника АТЦ Николай Катаев.

Сначала школьники заехали в углеподготовительный цех, увидели силосы, гаражи размораживания и работу вагоноопрокидывателя. Начальник УПЦ Сергей Малушин рассказал, что установку спроектировали и собрали силами работников ПАО «Кокс».

Ребята проехали по химическому крылу предприятия, посмотрели на выдачу кокса и сделали остановку в СЦРКО № 2. Начальник подразделения Вадим Мищенко провел экскурсию по литейному и кузнечному отделению. Школьники попробовали изготовить макет будущих деталей.

Далее ребята зашли в железнодорожный цех ПАО «Кокс». Там их ждал мастер локомотивного депо Дмитрий Прожекин. Он рассказал об устройстве тепловоза и разрешил посидеть в кабине на месте машиниста. После того, как все желающие погудели в гудок, был сделан снимок на память.

После экскурсии специалист по взаимодействию с образовательными учреждениями ООиРП Николь Гальчевская провела для ребят викторину. За правильные ответы школьники получили брендированные подарки.



↑ Школьники ознакомились с производством в рамках профориентации.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



← По итогам первого полугодия 2024 года индекс промышленного производства составил 112,4% к аналогичному периоду прошлого года.

Перспективы развития

На площадке Тулачермета Дмитрий Миляев встретился с руководителями предприятий гражданской промышленности

В конференц-зале Тулачермета врио Губернатора Тульской области провел встречу с руководителями предприятий гражданской промышленности по вопросу развития промышленного комплекса региона.

Отдельное внимание временно исполняющий обязанности Губернатора обратил на стабильно положительную динамику работы промышленного сектора области. Он отметил, что по итогам первого полугодия 2024 года индекс промышленного производства составил 112,4% к аналогично-

му периоду прошлого года. Проблемные вопросы оперативно решаются, в том числе с выходом на федеральный уровень. Несмотря на санкционное давление, предприятиям удалось переориентировать поставки на внутренний рынок и азиатский регион, увеличить объемы выпуска продукции.

— Уверен, что экономика Тульской области сохранит устойчивость и будет развиваться и дальше, — подчеркнул Дмитрий Миляев.

Управляющий директор АО «Тулачермет» Сергей Дьяков поблагодарил врио Губернатора за то, что

он продолжает политику, основы которой были заложены Алексеем Дюминым.

В ходе встречи участники мероприятия обсудили перспективы развития промышленного потенциала региона и актуальные вопросы деятельности промышленников. В том числе — вопросы транспортной доступности крупных предприятий. Дмитрий Миляев заверил, что проблема будет решаться.

Лена Ануфриева

ВАЖНО

В наших руках

На Тулачермете прошла акция «День донора»

Визит мобильной станции переливания крови для нашего предприятия уже давно стал традицией. Для Тулачермета и областной станции переливания крови это уже 29 совместная акция. За 11 лет в общей сложности металлурги сдали более 740 литров крови. За этими цифрами стоит не один десяток спасенных человеческих жизней. Все это стало возможным благодаря неравнодушию наших коллег.

Вот и на этот раз донорами стали 23 сотрудника Тулачермета, они сдали в общей сложности 10,4 литров крови.

Андрей Гвоздев



↑ Донорами стали 23 сотрудника Тулачермета.

10,4
литра
крови
сдали

29
акций
за 11 лет

740
литров
крови
всего
сдано

МНЕНИЕ

Евгений Фенин
Подсобный рабочий
2 разряда АХО



— Я впервые пришел сдавать кровь. Сперва очень сильно волновался, переживал, но все прошло замечательно. И теперь я планирую принимать в этой акции постоянное участие.

Александра Кузьмина
Инженер 1 категории
ЦЗЛ



— Сдавала кровь уже более 10 раз. Часто принимаю участие в этой акции. Приятно осознавать то, что мы можем помогать людям без отрыва от производства и спасаем чьи-то жизни.

Школьная пора

В новом учебном году металлурги проводили в школы более 2500 детей

Начало учебного года — очень важный и ответственный момент для большинства семей. Первый звонок, торжественная линейка, цветы, школьные парты, эмоции и переживания. А после этого — кропотливая работа и упорная учеба вплоть до следующих летних каникул. Подготовка к школе требует максимальной концентрации не только от детей, но и от их родителей. Поэтому традиционно на предприятиях тульской площадки ПМХ и наших партнерских заводах уделяют большое внимание поддержке своих сотрудников в столь важный для них момент.

В этом году более 2500 тысяч родителей школьников получили материальную помощь. Для родителей первоклассников она составила 5000 рублей, для других классов — 1000 рублей. Кроме того, в преддверии Дня знаний для школьников были организованы экскурсии и приготовлены подарки.

Мастер-класс

Дети сотрудников Тулачермета и ПМХ-Втормета отметили День знаний познавательной экскурсией и мастер-классом.

Когда зародилась отечественная металлургия, как жили тульские кузнецы много веков назад, кто был самым знаменитым владельцем свечного завода в Туле и почему игра не стоит свеч?

По доброй традиции для будущих школьников была организована экскурсия в музей-заповедник «Куликово поле».

Ребята посетили познавательную выставку «Тула. Город на железной реке». Здесь они воочию увидели предметы, которые были сделаны охотниками каменного века, рыболовами, жившими больше 2000 лет назад, первыми славянами, металлургами и кузнецами эпохи Куликовской битвы.

Затем ребята посетили мастер-класс «Свечной заводик купца Лихошерстова». Первоклашки увидели, как технический прогресс изменил цивилизацию и узнали секреты свечного производства в Туле. И даже изготовили настоящую свечу своими руками.

Виктория Крючкова, 7 лет:

— Мне все очень понравилось. На экскурсии я в руках держала старинный нож. Нам все интересно рассказывали. Много всяких интересных вещей увидела. А еще мы сами делали свечку. Зажгу ее на Новый год. Мне очень понравился подарок, он очень тяжелый. Дома обязательно посмотрю, что там внутри и буду брать с собой в школу.

К маме на работу

Дети сотрудников Промсорт-Тулы побывали с экскурсией на предприятии.

45 школьников с 1 по 11 класс вместе с родителями отправились на экскурсию по заводу, где



↑ Дети сотрудников Тулачермета и ПМХ-Втормета отметили День знаний познавательной экскурсией и мастер-классом.



↑ Промсорт-Тула организовала экскурсию на предприятие.



↑ АО «ПОЛЕМА» подготовило подарки для первоклассников.

смогли увидеть, как производится сталь и прокат: от жидкой стали в ковшах до упаковки готовой арматуры. Специалисты лабораторий Промсорт-Тулы показали ребятам, как с помощью настоящего робота анализируют пробы металла, а на специальных станках — проверяют качество готовой продукции на удары и разрывы.

Детям было очень интересно узнать, где работают их родители. Например, сын Адели Воробьевой, специалиста по кадрам, уже бывал на предприятии, но в составе экскурсии мальчик впервые.

Родион Воробьев, 7 лет:

— Экскурсия очень понравилась, но больше всего — лаборатория завода. Мне особенно понравились роботы, это все интересно. Я к маме на работу уже приходил, но все равно очень здорово. Я пойду в первый класс, и смогу рассказать про завод одноклассникам.

Выплаты и подарки

214 сотрудников АО «ПОЛЕМА», чьи дети сядут за парты, получили денежные выплаты к началу нового учебного года. Также для первоклассников были подготовлены подарки — большие наборы канцтоваров. Их вручили в торжественной обстановке в конференц-зале предприятия.

99 родителей из КВОбиТа также получили денежные выплаты к началу нового учебного года. В рамках социального календаря родителям 13 первоклассников предприятие выплатило по 5 тысяч рублей. Сотрудникам, дети которых продолжают школьное обучение — по две тысячи рублей.

НАШИ УЧЕНИКИ

	АО «Тулачермет»	ООО «ПромСорт-Тула»	АО «ПОЛЕМА»	АО «ЩЗ «КВОбиТ»	ООО «ПМХ-Втормет»	Всего
Школьников	1479	672	214	99	84	2548
Первоклассников	146	66	27	13	9	261

Красота и точность

Ветеран Тулачермета Надежда Николаевна Данилова знает, как прожить жизнь счастливой

→
 Ветеран Надежда Данилова считает — секрет счастья в любви и позитиве.



дочери встал вопрос о работе, а мои свекры, муж, деверь — все работали в ЦРМО. И они мне говорят, мол, а давай мы тебя на крановщицу выучим? Я сначала удивилась — ну какая из меня крановщица? А в итоге мне очень понравилось, и я благодарна своим родственникам, что они привели меня на завод и обучили этой профессии. Мне кажется, это мое.

Надежда Николаевна признается, что сначала было непросто, но с годами привыкла и втянулась в работу. Так, на заводском кузнечном участке женщина провела 29 лет. Затем перевелась на сталеплавильный участок.

— Это прям судьба какая-то, — говорит Надежда Данилова. — Я после школы пошла в машиностроительный техникум, и у меня была специальность «Обработка металлов резаньями», отучилась полгода и подумала — не мое это. Детали, чертежи. Нет, у меня хорошо получалось, но не нравилось, не лежала душа. Я забрала документы и пошла работать в ателье. Затем декрет и вот, завод. Я работала в нескольких цехах на кранах разной грузоподъемности; на разливку ходила, на склад чугуна, в кислородный, аглофабрика — все видела и практически на любом типе крана могу работать. Экстаустеры, грейферы, магнитная шайба, козловой кран... Если бы сейчас вернулась — села и за работу.

На сталеплавильном участке РМЦ Надежда отработала 7 лет, в 60 вышла на пенсию.

— Мне очень нравилось быть крановщицей, — вспоминает вете-

ран. — Это как быть водителем на машине: управлять сложным механизмом, поднимать грузы, переставлять. Точность в работе очень важна — когда ты буквально ловишь миллиметры рычагами, чтобы поднять, подвести, положить груз. Я люблю такую точную работу.

Любовь к точности у Надежды Николаевны распространяется на всю жизнь. До прихода на завод женщина работала в ателье, где так же требовалось внимательно и скрупулезно вымерять и подгонять. И даже в работе по дому женщина придерживается такого четкого подхода к делам.

— Шить я очень люблю, но сейчас мало этим занимаюсь, — делится Надежда. — Только если что-то поправить: ушить, перешить или шторы обработать. В основном я сейчас слежу за домом. Знаете, в своем доме всегда хватает дел: огород, ремонт мелкий. Заниматься ремонтом мне тоже очень нравится, здесь тоже важна точность, чтобы все везде совпадало и стыковалось. Вымеряю, может, не так хорошо, как профессиональный строитель, но я люблю такую работу. Я даже в квартире сама делала навесные потолки, которые состоят из панелей.

На вопрос, в чем, по ее мнению, секрет счастья? Наша героиня ответила с улыбкой:

— Мне кажется, секрет счастья в любви и позитиве. Главное, любить этот мир и людей, и даже необязательно, чтобы они любили тебя в ответ. Вот в этом и есть счастье.

С первого взгляда на эту светлую, цветущую женщину ни за что не угадаешь, какой профессии она посвятила себя. Надежда Николаевна Данилова — крановщица со стажем 36 лет. То есть большую часть своей жизни она посвятила черной металлургии.

На Новотульский металлургический завод Надежда Николаевна

пришла в 1985 году. И сразу попала в цех ремонта металлургического оборудования, где отработала 4 года. После ее направили на кузнечный участок. Повышенная вредность, работа бок о бок с кузнецами, с горячим металлом.

— Стать крановщицей мне предложили родственники, — рассказывает наша героиня. — После рождения

Отдых с пользой

Ветераны Тулачермета провели субботник на базе отдыха «Металлург»

Шение птиц, свежий воздух и аромат хвои — ради этого каждый год ветераны Тулачермета с нетерпением ждут возможности отправиться в Заокский район на любимую базу отдыха.

В этот раз наши заслуженные металлурги помогли привести в порядок скамейки и фонарные столбы на территории. Краску на них требовалось освежить после долгого жаркого сезона. Перед тем, как выдать рвущимся в бой ветеранам кисти и краску, директор базы «Металлург» Иван Николаевич Минаев попросил их трудиться в меру и побережь здоровье, но черметовцев работа не пугала.

Ветераны разбились на группы и рассредоточились по территории. Большая часть занялась скамейками, кованые перила которых требовалось сначала зачистить, а затем

покрыть свежей краской. Другие взялись за фонарные столбы.

С работой все управились за час-полтора. Затем вместе отдыхали, наслаждаясь природой. С базой отдыха почти у каждого металлурга связано много теплых воспоминаний, а кто-то даже принимал участие в ее строительстве. Поэтому ветераны до сих пор не упускают возможности внести свою лепту в благоустройство любимого места отдыха.

Татьяна Букина, член совета ветеранов Тулачермета:

— Я здесь бывала не раз и не два, и всегда рада помочь! Для меня поездка и субботник — это отличная возможность сменить обстановку, встретиться с друзьями и провести время с удовольствием и пользой.

Материалы полосы подготовила
 Лена Ануфриева



↑ Совет ветеранов ежегодно проводит подобные субботники.

ЭКСТРИМ

Полоса препятствий

Сотрудники Промсорт-Тулы в очередной раз покорили «Гонку Героев»

9 километров пересеченной местности и 29 сложнейших препятствий на пути к финишной черте. Так 24 августа в парке активного отдыха «Некрасово» прошла легендарная «Гонка Героев» — экстремальный забег с препятствиями. В этом году испытать себя в Тульскую область приехали 2 с половиной тысячи человек со всей России. И 24 из них — сотрудники Промсорт-Тулы.

Участникам предстояло преодолеть проем из шин, рукоход, барьер из бревен, каньон, несколько водных переправ и рвов. Завершением «Гонки» стал знаменитый «Эверест» — наклонная стена высотой 9 метров, взобраться на которую можно было с помощью канатов. Сталеваары разделились на 2 взвода по 12 человек. Дистанцию команды преодолели за 2ч 10м и 2ч 16м соответственно.

— Отличное мероприятие для проверки выносливости и физической подготовки. Командный дух на высоте, все участники проявили уверенность, азарт в прохождении препятствий. Превосходное состояние после покорения Эвереста, масса эмоций и впечатлений! Приложу все усилия для прохождения и в следующем году. Всем спорт и добро! — поделился впечатлениями мастер участка стана горячей прокатки 9501 Андрей Дивичук.



Ленара Ануфриева

↑ Один из взводов Промсорт-Тулы.

ДОСУГ

Лед и пламя

Для сотрудников Тулачермета на катке Ледового дворца организовано массовое катание

Как провести воскресный сентябрьский вечер, когда за окном совсем не осенняя погода? Кто-то возвращается с шашлыков, кто-то уже во всю готовится к новой рабочей неделе, а кто-то сидит перед телевизором.

А вот металлурги провели вечер 8 сентября на катке Ледового дворца.

Специально для них было организовано массовое катание, причем совершенно бесплатно. Его участниками стали более 50 сотрудников Тулачермета вместе со своими семьями.

Всем такое времяпрепровождение пришлось по душе, тем более для металлургов были созданы все условия. К примеру, при отсутствии коньков их можно было взять на прокат.

Аналогичные массовые мероприятия для сотрудников предприятия будут проводиться и дальше и анонсироваться заранее. Афиши будут опубликованы на странице группы Тулачермета Вконтакте.

Антон Полушин, начальник участка строительных работ СМУ:

— На катке Ледового дворца я не в первый раз. Здесь очень здорово, лед потрясающий, все как надо.

Мы пришли вместе с сыном. Приятно было видеть на катке столько коллег. Считаю, что такой досуг очень полезен, это помогает расслабиться и настроиться на новую рабочую неделю.

Большое спасибо руководству предприятия за предоставленную возможность.



Игорь Корнеев

↑ Антон Полушин вместе с сыном.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем, наши ветераны!



Владимир Михайлович Валетов

с 70-летием

Мишакова Ивана Николаевича 5 сентября
 Ермакову Надежду Михайловну 6 сентября
 Алексеева Александра Михайловича 12 сентября
 Губарева Валерия Ивановича 18 сентября
 Елисееву-Юрасову Елену Геннадьевну 22 сентября
 Валетова Владимира Михайловича 23 сентября
 Поликашова Светлану Васильевну 25 сентября



Валентина Станиславовна Кубарская

с 75-летием

Жигачеву Валентину Кузьминичну 1 сентября
 Мезенцеву Нину Михайловну 7 сентября
 Пахомову Валентину Ивановну 12 сентября
 Санкову Екатерину Егоровну 13 сентября
 Кацапову Валентину Станиславовну 20 сентября
 Белякова Василия Александровича 23 сентября
 Шаронова Сергея Егоровича 24 сентября
 Костылеву Татьяну Ильиничну 26 сентября



Ольга Михайловна Кубарская

с 80-летием

Кубарскую Ольгу Михайловну 11 сентября

с 85-летием

Крючкову Валентину Ивановну 9 сентября
 Полякова Бориса Ивановича 10 сентября
 Хренову Зинаиду Дмитриевну 13 сентября
 Литвинова Вениамина Захаровича 25 сентября

ИНФОРМАЦИЯ

Начисление выплат

В Тульской области более 14 тысяч родителей-пенсионеров получают пенсию в повышенном размере за воспитание детей

Отделение СФР по Тульской области выплачивает повышенную фиксированную выплату к пенсии за детей на иждивении более чем 14 тысячам жителям региона. Такую поддержку получают родители-пенсионеры, которые воспитывают несовершеннолетних детей или детей-студентов, обучающихся по очной форме, в возрасте до 23 лет, а также старше, если им с детства установлена инвалидность.

Повышение назначается как работающим, так и неработающим пенсионерам. Фиксированная выплата к страховой пенсии увеличивается на треть за каждого иждивенца. В 2024 году ее размер составляет 8134,88 рубля. Соответственно, надбавка на одного иждивенца — 2711,63 рубля, на двоих — 5423,25 рубля, на трех и более — 8134,88 рубля. При этом за одного и того же ребенка пенсия может быть повышена обоим родителям.

Надбавка устанавливается родителю-пенсионеру до совершеннолетия детей-иждивенцев независимо от факта учебы. Родителям студентов она назначается на период очного обучения, но не более чем до 23-летнего возраста.

Заявление на получение доплаты за детей-иждивенцев можно подать на портале госуслуг или лично в клиентской службе Отделения СФР по Тульской области. Если ребенок родился после 1 января 2024 года, надбавка назначается беззаявительно.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр по номеру **8 (800) 100-00-01** (звонок бесплатный).

ОСФР по Тульской области

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТУЛАЧЕРМЕТ

ДОБИРАЙТЕСЬ НА РАБОТУ С КОМФОРТОМ!

РАСПИСАНИЕ КОРПОРАТИВНЫХ АВТОБУСОВ

СОХРАНИТЕ ЗДОРОВЬЕ — СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ ОТ ГРИППА!

В здравпунктах АО «Тулачермет» № 1, № 2, № 3 с 8.00 до 20.00 можно **БЕСПЛАТНО** привиться вакциной **«СОВИГРИПП»**

Вакцина обеспечивает защиту от **3 актуальных штаммов**

Справки по телефонам: **45-64-00, 45-64-01, 45-64-04**

СТАНЬ УЧАСТНИКОМ

IX НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПМХ

ПОДГОТОВЬ ПРОЕКТ НА ТЕМУ

- Metallurgy;
- Электроснабжение, автоматизация, механизация;
- Охрана труда, промышленная безопасность, экология;
- Менеджмент и управление.

ПРЕЗЕНТУЙ РУКОВОДСТВУ ПМХ

ИСПОЛЬЗУЙ ШАНС ПРОЯВИТЬ СЕБЯ!

ПРИЕМ ЗАЯВОК ПРОХОДИТ ДО 26 СЕНТЯБРЯ

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **45-67-84**

ДНИ НАУКИ ПМХ

